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Esteettömyystyöryhmä 

Työryhmän 7. kokous  

Aika: perjantai 31.3.2023 klo 9−12 

Paikka: Ympäristöministeriö, kokoushuone Norppa 

 

Kutsuttu:  

 

Niina Kilpelä, ympäristöministeriö, puheenjohtaja  

Matleena Haapala, ympäristöministeriö, 

varapuheenjohtaja ja työryhmän sihteeri 

 

Satu Eronen, ympäristöministeriö, toinen sihteeri  

Mikael Åkermarck, liikenne- ja viestintäministeriö Eveliina Uusitalo, liikenne- ja viestintäministeriö 

Tea Hoffrén, sosiaali- ja terveysministeriö Jaana Huhta, sosiaali- ja terveysministeriö 

Katri Leikas, oikeusministeriö  

Juha Sylberg, Vammaisfoorumi ry Jari Pekola, Vammaisfoorumi ry 

Henrik Gustafsson, Vammaisfoorumi ry Veera Florica Rajala, Vammaisfoorumi ry 

Anniina Lavikainen, Vammaisfoorumi ry Anni Kyröläinen, Vammaisfoorumi ry 

Timo Haakana, Vanhustyön keskusliitto ry Nina Leino, Vanhustyön keskusliitto ry 

Kari Raimoranta, Suomen Arkkitehtiliitto SAFA ry Heini Korpelainen, Suomen Arkkitehtiliitto SAFA ry 

Paula Mäenpää, Suomen Kuntaliitto ry Laura Hassi, Suomen Kuntaliitto ry 

Ifa Kytösaho, Rakennustarkastusyhdistys RTY ry Anu Montin, Rakennustarkastusyhdistys RTY ry 

Juha Terho, Rakennusteollisuus RT ry Jani Kemppainen, Rakennusteollisuus RT ry 

 

 

1. Kokouksen avaaminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 9.10. 

2. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 

3. Raportin sisältö 

Käytiin läpi raportin sisältö ja sovittiin erityisesti 2. luvussa olevan tiivistelmän sanamuodot. 
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4. Raportin viimeisteleminen ja julkaiseminen 

Sovittiin, että ympäristöministeriö tekee loput korjaukset raporttiin muutosmerkinnöillä ja ilmoittaa niiden 

valmistumisesta työryhmäläisille. Tavoitteena on lähettää raportti käännettäväksi pääsiäiseen mennessä. 

Raportti tehdään saavutettavana. Raporttipohjaan vietäessä käytetään mahdollisuuksien mukaan visuaalisia 

keinoja pääviestin korostamiseksi. 

5. Keskustelu työryhmätyöskentelystä 

Käytiin palautekeskustelu työryhmätyöskentelystä. 

6. Muut asiat 

Muita asioita ei ollut. 

7. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 12.02. 

 
 


